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Анализ анкетирования Родителей (законных представителей)  
по внедрению ФОП ДО 

 
С 25.09.2023 г.  по 09.10.2023 г. в МДОУ г. Иркутска детском саду № 97 
проведено анкетирование родителей (законных представителей) по вопросам 
внедрения ФОП ДО в дошкольные образовательные организации. 
Предварительно на общем родительском собрании была представлена 
информация по ФОП ДО и ФАОП ДО, а также имеется доступ к данному 
материалу на сайте ДОУ в разделе для родителей.  
Анкета проводилась по следующим вопросам:  
1. Знакомы ли вы с информацией о внедрении ФОП ДО в образовательную 
практику дошкольных образовательных учреждений?  
o да, знаком;  
o ничего не знаю;  
o не интересуюсь;  
 
2. Из каких источников Вы узнали о введении Федеральной образовательной 
программы дошкольного образования?  
o ничего не знаю;  
o из личной беседы с воспитателем;  
o был информирован на родительском собрании;  
o увидел информацию на сайте;  
o узнал из других источников.  
 
3. Насколько Вы полно информированы о содержании ФОП ДО в целом?  
o информирован достаточно полно;  
o информирован недостаточно;  
o вообще не информирован.  
 
4. Как вы относитесь к ведению ФОП ДО в целом? Есть ли тревожность и 
опасения?  
o положительно, тревожности и опасений нет;  
o отрицательно, есть тревожность и опасения;  
o затрудняюсь ответить.  
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5. Как вы думаете ли измениться ли роль родителей в образовательном 
процессе в связи с ведением ФОП ДО?  
o роль родителей усилится;  
o не изменится;  
o роль родителей уменьшится;  
 
6. Планируете ли Вы продолжить знакомство с материалами ФОП ДО 
самостоятельно?  
o да, планирую;  
o нет, не интересуюсь;  
o не могу сказать определенно.  
 
Приняли участие в анкетировании 234 родителя.  
Из них:  
1. Знакомы ли вы с информацией о внедрении ФОП ДО в образовательную 
практику дошкольных образовательных учреждений?  
o да, знаком – 198 (85%) 
o ничего не знаю -27 (12%) 
o не интересуюсь – 9 (3%) 
 
2. Из каких источников Вы узнали о введении Федеральной образовательной 
программы дошкольного образования?  
o ничего не знаю – 36 (15%) 
o из личной беседы с воспитателем – 10 (4%) 
o был информирован на родительском собрании- 158 (68%) 
o увидел информацию на сайте – 30 (13%) 
o узнал из других источников- 0 
 
3. Насколько Вы полно информированы о содержании ФОП ДО в целом?  
o информирован достаточно полно -198 (85%) 
o информирован недостаточно -0 
o вообще не информирован -36 (15%) 
 
4. Как вы относитесь к ведению ФОП ДО в целом? Есть ли тревожность и 
опасения?  
o положительно, тревожности и опасений нет – 177 (76%) 
o отрицательно, есть тревожность и опасения – 21 ( 9%) 
o затрудняюсь ответить – 36 (15%) 
 
5. Как вы думаете ли измениться ли роль родителей в образовательном 
процессе в связи с ведением ФОП ДО?  
o роль родителей усилится – 183(78%) 
o не изменится – 44 (19%) 
o роль родителей уменьшится – 7 (3%) 
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